



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Пиляк Игорь Владимирович



Следственным управлением СК России по Ямало-Ненецкому автономному округу разыскивается Пиляк И.В., который в ночное время с 12 на 13 сентября 2021 года упал в реку «Пур» с баржи №2422, пришвартованной в районе поселка Коротчаева Ямало-ненецкого автономного округа, в точке с координатами 66⁰54,57 северной широты 78⁰14,6 восточной долготы. Данные о том, что пропавший смог выбраться из воды отсутствуют, до настоящего времени место его нахождения не установлено, по данному факту возбуждено уголовное дело.

Сведения о личности без вести пропавшего: Пиляк Игорь Владимирович, 22.11.1985 г.р., проживал в Омской области.

Приметы: рост 165 см.; худощавого телосложения; волосы темно-русые, с залысинами; глаза серые.

Особые приметы: хромал на одну ногу.

Была одета в: теплую поддеву темного цвета от зимней куртки; рабочие штаны темно-серого цвета; ботинки черного цвета.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Гражданам, видевшим Пиляк И.В. или что-либо знающим о месте его нахождения, просьба обратиться в следственное управление СК России по Ямало-Ненецкому автономному округу по телефонам 8-(34997) 2-13-44, 2-11-25 или 102.

16 Апреля 2022 15:40

Адрес страницы: https://hmao.sledcom.ru/attention/missing_persons/item/1674882